
   Často kladené dotazy (FAQ) 
Naše kancelář vyřizuje pouze dotazy týkající se interní evaluace. Neposkytujeme 

informace o vízech, potvrzeních o studiu, registrací ke studiu, ubytování ani 

školném. 

      Jak zjistím, zda mohu žádat o interní evaluaci a jaké jsou podmínky? 

Platí, že pokud jste oprávněni pokračovat ve studiu na vyšší úrovni v zemi, kde jste získali 

předchozí vzdělání, můžete požádat o interní evaluaci a na základě uznání rovnocennosti být 

zapsáni ke studiu. Požadavky specifické pro vaši domovskou zemi (např. povinné předměty 

nebo zkoušky, jako je matematika u maturitní zkoušky) jsou posuzovány obdobně i v rámci 

naší evaluace. Upozorňujeme však, že možnost pokračovat ve studiu ve vaší zemi 

automaticky nezaručuje stejné oprávnění v České republice. Interní evaluace je ve většině 

případů kladná, nicméně v některých situacích nemusí být schválena. Konečné rozhodnutí 

vydává komise, nikoli PEF. 

 

      Kdy se mohu přihlásit na interní evaluaci? 

Přihlásit se můžete až po přijetí na jakýkoli studijní program Provozně ekonomické fakulty.  

Bakalářské obory přijaté v řádném termínu přijímacího řízení budou informováni e-mailem 

spolu s dalšími relevantními informacemi několik dní poté, co budou výsledky přijímacího 

řízení oznámeny. Zbylí uchazeči se ozvou e-mailem sami. Teprve poté, co informace 

dostanete, budete moci předložit dokumenty potřebné pro interní evaluaci.

 

       V systému UIS vidím, že musím dokumenty odeslat elektronicky, co mám dělat? 

Pro interní evaluaci nemusíte své dokumenty předkládat prostřednictvím systému UIS. 

Informace obdržíte od nás a budete komunikovat pouze s naší kanceláří.

 

           Kdy mohu zaplatit za interní evaluaci? 

Platbu proveďte až po přijetí a obdržení pokynů od nás. 

Ve vašem profilu UIS se zobrazí možnost platby, která může být aktivní s několika dny 

zpoždění, zejména po červnových kolech přijímacího řízení. 

Platbu proveďte online nebo bankovním převodem a ujistěte se, že v UIS je označena 

zeleným zatržítkem. 

Postup: 

1. Přihlaste se do UIS. 

2. V sekci „pre-enrollment“ potvrďte zájem o studium. 

3. V sekci „Poplatky a studijní poplatky“ najděte položku pro platbu interní evaluace a 

postupujte podle návodu. 

 

             Je zápis do studia možný bez absolvování interní evaluace (v případě zahraničního 

vzdělání)? 

Ne, bez uznaného zahraničního vzdělání, ať už formou interní evaluace nebo nostrifikace, 

není možné se zapsat ke studiu. 



Je nutné zahájit evaluaci včas a sledovat lhůty zápisů či případné žádosti o náhradní termín. 

Za promeškání termínů neneseme odpovědnost. 

 

       Kdy bude zahájen proces mé Interní evaluace? 

Proces interní evaluace oficiálně začíná poté, co máme Vaše kompletní dokumenty fyzicky v 

naší kanceláři, je zaplacen poplatek za evaluaci a obdržíte ze systému zprávu na Váš e-mail, 

že Vaše dokumenty byly předány k posouzení. Od té doby je lhůta maximálně 60 dní pro 

udělení výsledku. 

 

     Mohu vám zaslat pouze skeny dokumentů? 

Ne, vyžadujeme originály nebo úředně ověřené kopie. 

 

       Mohu vám poslat nekompletní dokumenty a zbytek přinést později nebo v den 

zápisu? 

Ne, dokumenty musí být kompletní při odevzdání. 

 

    Ještě nemám dokončenou střední školu / bakalářský diplom, protože zkoušky se 

budou konat v červnu/červenci a závěrečný certifikát obdržím později v tomto roce, 

mohu začít proces interní evaluace bez něj? 

Ne, musíme posoudit, zda je Vaše ukončené vzdělání rovnocenné našemu systému. Vzhledem 

k tomu, že Vaše vzdělání nebylo dokončeno a není tedy zaručeno, že dokončeno bude, 

nemůžeme tento proces zahájit. 

 

         Obdržím nějaký doklad o úspěšném provedení interní evaluace? 

Pro interní evaluaci se nevydává žádný doklad ani certifikát. Po dokončení evaluace obdržíte 

pouze informaci e-mailem. 

 

    Musím opakovat interní evaluaci, pokud jsem podal/a přihlášku v minulém roce? 

Ano, interní evaluace je platná pouze pro jeden přijímací cyklus a pro jeden konkrétní 

program. Pokud se hlásíte znovu nebo na jiný program, budete potřebovat provést novou 

evaluaci. Mějte na paměti, že požadavky se mohou každý rok měnit. 

 

   Jak zjistím, že je interní evaluace dokončena? 

Po dokončení evaluace obdržíte informaci o jejím úspěšném dokončení e-mailem ze systému 

CZU Aplikace. Je důležité kontrolovat i spam. 

 



   V jakém jazyce mám své dokumenty dodat? 

Přijímáme dokumenty pouze v češtině nebo angličtině. Bilingvní dokumenty (tzn. s 

anglickým ekvivalentem přímo v dokumentech) již nepotřebují překlad. 

 

       Jak dlouho proces evaluace trvá? 
Naše kancelář pouze shromažďuje a kontroluje dokumenty před jejich odesláním k dalšímu 

posouzení komisí. Samotná evaluace se v naší kanceláři neprovádí, a proto nemůžeme 

poskytnout aktuální informace o době zpracování. Prosíme o trpělivost, neboť tento proces 

může vzhledem k velkému počtu žádostí trvat delší dobu. 
O případných aktualizacích procesu jste vždy informováni systémem nebo námi. 
Interní evaluace může trvat až 60 dní, a to zejména v letních měsících. 

 

     Jaká je lhůta pro dodání dokumentů? 

Dokumenty je třeba předložit co nejdříve, nejpozději do 31. srpna. 

Jste zodpovědní za to, aby evaluace byla dokončena včas. Naše kancelář nenese odpovědnost 

za promeškání termínů zápisu. 

 

    Přihlásil/a jsem se do jednoho programu na PEF, ale chci ho změnit, mohu použít 

evaluaci i pro ostatní? 

Můžete použít stejnou sadu dokumentů, ale poplatek se platí za každý program zvlášť. 

Pokud chcete změnit program, informujte nás a uhradíte poplatek za nový program. 

 

    Byl jsem přijat i na jiné fakulty; mohu použít stejné dokumenty? 

Ne, dokumenty mezi fakultami nelze použít opakovaně. Toto platí pouze pro programy v 

rámci jedné fakulty. 

 

    Jsem z Ukrajiny. Musím dodat ZNO nebo NMT? 

Ne. Tato povinnost byla zrušena. 

 

        Co když nestihnu zápis kvůli evaluaci? 
Na to bohužel nemáme řešení, doporučujeme odevzdat dokumenty co nejdříve a zároveň 

požádat o náhradní termín. Náhradní termín bude v září (datum se dozvíte na stránkách PEF) 

– do té doby by měla být většina evaluací hotova. Pokud se Vaše evaluace zdržela, vyčkejte 

do náhradního termínu a poté kontaktujte Vaši studijní referentku. Není potřeba tuto 

skutečnost řešit dříve. 

 


